

---

## **О ходе проверки по факту получения телесных повреждений кандидатом в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ от КПРФ**

В средствах массовой информации размещены материалы о нападении на кандидата в депутаты Государственной Думы РФ от КПРФ. Некоторые авторы статей сообщают, что «коммунист был избит за профессиональную политическую деятельность, нападение было спланировано».

Как установлено следствием, около 23 часов 25 ноября 2011 года кандидат в депутаты был избит неизвестными возле подъезда своего дома.

В ходе проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю выявлено, что потерпевший по поводу произошедшего в правоохранительные органы не обращался. От дачи письменных объяснений отказался. Пояснил, что произошедшее не имеет никакого отношения к его политической, партийной роли и не связано с намерением баллотироваться в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ. Никаких угроз он не получал и инцидент произошел на бытовой почве. В связи с этим, факты, указанные в материалах, размещенных в средствах массовой информации, не нашли своего объективного подтверждения.

В настоящее время проводятся доследственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 декабря 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/637343>